

# Здоровый дух соревнований

Таможенные органы всегда отличались тем, что здесь умеют не только хорошо работать, но и отлично отдыхать. Это еще раз подтвердилось на спортивных мероприятиях, проведенных в сентябре Северо-Западным таможенным управлением и отдельными таможнями.

## Спорт для всей семьи

«Юный чемпион таможни» – так назывался спортивный семейный праздник, проведенный 15 сентября для детей сотрудников Петрозаводской таможни. Неожиданное похолодание и северный ветер не помешали традиционному мероприятию, а лишь добавили азарта и радости розовощеким спортсменам. «Приседания», «Смешные рожицы», «Броски мяча в кольцо», «Метание дротика», «Прищепки», «Стрельба из пневматической винтовки» – через эти конкурсы, организованные прямо во дворе таможни, прошли все команды.

Отдельные старты были устроены для малышей дошкольного возраста. Быстрота, смекалка, выдержка – эти качества они должны были проявить на состязаниях. По их итогам дети получили настоящие медали – как у взрослых спортсменов, чем невероятно гордились. Впрочем, без подарка не ушел ни один ребенок, а общее чаепитие стало наградой для победителей и утешением для тех, у кого рекорды еще впереди.



## Лучшие из лучших

20 команд собрал в Санкт-Петербурге ежегодный конкурс профмастерства среди таможен Северо-Запада. Участники показали свои знания по теории и продемонстрировали их на практике в самых различных областях: таможенном оформлении и контроле, таможенных платежах, правоведении и других. «Золото» в итоге взяла команда Петрозаводской таможни.

Победу ей обеспечили призеры в личном первенстве: Татьяна Смирнова (1 место), Ирина Сопова и Алексей Лесницкий (2 место), Екатерина Датская (5 место).

По словам начальника Сегежского таможенного поста Сергея Пачинко, команда не сомневалась в том, что Татьяна покажет отличные результаты. Будучи главным государственным таможенным инспектором, она хорошо разбирается в нормативной базе, руководит инспекторами в вопросах таможенной стоимости, валютного контроля, таможенных платежей. Не случайно на конкурсах профмастерства, которые проводились в таможне, она всегда занимала призовые места.

Уверены были в своем «посланце» и на Олонецком таможенном посту. Инспектор Алексей Лесницкий за пять лет службы овладел практически всеми этапами таможенного оформления, хотя специализируется, в основном, на таможенном контроле. Он четко ответил на 50 теоретических вопросов за 45 минут, а на практике провел досмотры контейнерных грузов в порту Санкт-Петербурга и составил один из лучших актов досмотра.

## Место встечи – стадион

В сентябре в поселке Коломяги прошел традиционный ежегодный турнир по мини-футболу среди ветеранов таможенных органов Санкт-Петербурга и Ленинградской области. По установившемуся регламенту команды, разбитые на две группы по пять участников в каждой, «выясняют отношения» друг с другом по круговой системе. Победители в финале оспаривают право обладания кубком, а занявшие последующие места выявляют между собой окончательное расположение в турнирной таблице.

Несмотря на проливной дождь, будничным утром на стадионе «Коломяги-спорт» вышли семь команд, среди которых постоянные участники турнира – Кингисеппская, Выборгская, Санкт-Петербургская, Балтийская, Оперативная таможни, филиал Российской таможенной академии, Северо-Западное таможенное управление.



В финальном матче встретились команды Санкт-Петербургской и Балтийской таможен. Победителем стала команда Санкт-Петербургской таможни. Достичь желаемой цели ей помогли не только опыт и техническое мастерство участников, но и их отличная физическая подготовка, позволившая отыграть весь турнир без замен. А двое футболистов из победившей команды – Андрей Лапушкин и Вячеслав Карпеев – были отмечены как лучший игрок турнира и лучший игрок сборной команды.

**Александр ДЪЯКОВ,  
Александр СУГЛОБОВ**